



新闻热线



1590631 0630

新浪微博: @今日威海

一男子无牌无证醉驾被刑拘

警方发现他是某驾校学员,而且每次都是“酒后去学车”

本报1月14日讯(记者 孙丽娟 通讯员 宫文灵 黄卫星) 乳山男子孙某酒驾三轮车出车祸,交警调查发现孙某还是某驾校学员,正在学车的他到驾校学车还得喝完酒再去。13日,交警在孙某家中将其抓获,因涉嫌危险驾驶罪,孙某被

刑拘。

去年10月24日上午,乳山城区长江路上,一辆三轮摩托车与一辆小客车相撞。事故导致两车受损,好在没有人员伤亡。

交警赶到现场发现三轮摩托车没有车牌,司机孙某也没

有驾驶证,更离谱的是,孙某浑身酒气。

经抽血检测,孙某血液中的酒精含量高达每百毫升311.6毫克,远远超过每百毫升80毫克的醉酒驾驶标准。孙某称,他不喝酒就难受,每日三餐都得喝,每顿得喝近一斤白酒。

事发前一晚,孙某喝了一斤左右的白酒,当天早上又喝了半斤多。孙某觉得自己喝酒不误驾车,没想到这次出了车祸。

孙某的车被暂扣,人回家等候处理通知。事故鉴定报告出来后,民警电话通知孙某到交警大队办理相关事宜,孙某

不是拒接电话就是关机。

民警还了解到,孙某近期到驾校报名学车,但他学车过程中,每次都是酒后去上课,吓得教练一直不敢让其上车。

13日,民警赶到孙某的家中将其抓获,羊年的春节,孙某指定要在看守所里过了。

污水管“梗阻” 东平街“筑坝”

小区业主希望有人管一管



▲东平街附近的店主用沙子筑起围挡,防止污水横流。 记者 王震 摄

本报1月14日讯(记者 王震) 在市区东平街附近,一栋商业楼后面的污水管道堵塞,污水从井口冒出,沿街店铺“遭殃”,污水一直流到光明路上。小区内的业主希望有人管一管。

14日下午,市区东平街一理发店门前,店主苑女士忙着清理门前的污水。

苑女士介绍,附近小区内的一条污水管道堵塞,市民长期在污水上行走,苦不堪言。“污水结冰给过往老人带来麻烦,昨天有

位老人差点滑倒。”苑女士说,为不让污水流进店内,几位店主联合用沙子在路边挡起一道“水坝”,尽量避免污水在人行路上横流。

苑女士带着记者来到污水井口,污水已和井口持平,井盖放在一旁,污水不停冒出,附近有一些油污。据苑女士介绍,前面的楼里有饭店经营,污水和油污直接排到污水管道,油污很容易就把管道堵死。

附近的彩票店主介绍,之前

他们找过物业公司,物业公司还找来垃圾处理车对污水管道进行清理,状况明显好转,但时日不多,污水继续横流。

负责此处物业的永兴物业工作人员刘先生介绍,冒出污水的楼体不是他们的服务范围。“这条污水管道已经被附近居民堵死了,污水流不出去,只能从井口往外冒。”

刘先生说,近几年,附近居民感觉饭店污水经小区污水管道走,经常堵塞管道,为此将这

条污水管道进行了封堵。

管道被堵后,污水流到了小区内路上,为此物业对管道进行清理。“吸粪车每车的费用是150元,每次清理都能抽出7-8车的垃圾。”刘先生说。

记者致电水务集团客服,工作人员答复,他们会到现场查看,如果属于水务集团管理,他们会立即处理,如果不属于水务集团管辖范围,清理管道的费用则需要附近的居民共同承担。

物业公司职员 卷跑6万元物业费

本报1月14日讯(记者 王震 通讯员 段英伟) 赵某是市区某物业公司职员,利用职务之便,他将收来的6万余元物业费据为己有,挥霍一空。13日,周某因涉嫌职务侵占罪被公安环翠分局经侦大队抓获。

2014年7月,市区某物业公司报警,称其公司员工赵某挪用业主上交的物业费,共计6万余元。公安环翠分局经侦大队民警立案侦查,于2014年12月20日将赵某列为网上逃犯。1月7日,赵某在北京落网。

赵某交代,他负责收取物业费、电费,往常收取费用后,会及时将钱款打到公司账户。2013年12月至2014年2月的费用,他没上交,而是携款请假回家。

2014年4月,赵某挪用钱财的事被公司经理发现,经理追问,赵某承认钱已被他花了,但承诺尽快归还。7月,赵某还了公司2万元,之后与公司失去联系。

赵某供称他嗜酒,大部分钱都用于喝酒抽烟。赵某因涉嫌职务侵占罪被警方刑拘,案件正在进一步处理中。

尸源协查通告

1月11日下午,初村边防派出所民警在威海市高新区北海海边,发现一具男性尸体,该尸体基本特征如下:年龄约50岁,中短发,脖子上围有红色毛绒织成的围脖,上身穿棕色毛衣,内穿紧身保暖衣裤。

请知情者联系初村边防派出所的王警官,电话:5703110。